
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí tanečníci, rodiče a fanoušci tance,  
rádi bychom vás přivítali na 4. Zemské lize DISCO DANCE a 3. Lize HIP HOP ze 
seriálu soutěží CZECH DANCE MASTERS 2019, tentokrát v Jablonci nad Nisou. Na 
následujících stránkách se můžete dočíst pár informací o tom, na co se můžete na 
této soutěži těšit. Doufáme, že se vám u nás bude líbit a těšíme se na vás. 

• Disco dance – Zemská liga Čechy 4 – žebříčková soutěž, Disco dance – malá skupina Mix – žebříčková 

soutěž, 

Disco dance – Basic school – pohárová soutěž, 

• Hip hop – Čechy 3 – žebříčková soutěž, Hobby Hip hop – pohárová soutěž, Hip hop – malá skupina Mix –

pohárová soutěž 

TAKT Liberec 
Zástupce organizátora: Ing. Kateřina Štěpánková 
Telefon: 777 256 959 
E-mail: takt-lbc@seznam.cz  

Základní vstupné: 180,- Kč  
Snížené vstupné: 100,- Kč  
Zdarma: Děti do 6ti let (Snížené vstupné je určeno pro: ZTP a ZTTP, děti a mládež do 15ti let) 

Vedoucí soutěže: Klasová Dana 
Předseda poroty: Kopáčik Jan 
Porota DD: Bogdaničová Veronika, Duchoňová Lucie, Klimešová Veronika, Hybrant Ondřej, Kopáčik Jan 
Porota HH: Bartoš Jan, Kopáčik Jan, Feňa „Pitkin“ Jan, Andersová Simona, Klimczyková Kateřina 



 

 

Pokud Váš kolektiv přijede na soutěž autobusem, 
využijte prosím pro zaparkování autobusu odstavné 
parkoviště, které se nachází hned za sportovní halou. 
Zima bývá v Jablonci nad Nisou opravdu poctivá a na 
toto parkoviště může být navezen sníh z ulic. V tomto 
případě se dá parkovat o pár metrů dál u Supermarketu 
TESCO. 

Parkování přímo před sportovní halou a před bazénem, které je určeno výhradně pro osobní automobily. 

 

 

 



 

 

Zajistěte prosím, aby Vaši tanečníci měli připevněné identifikační pásky na ruce ještě před průchodem kolem 
bezpečnostní služby. Pracovníci bezpečnostní služby tanečníky s pásky „v ruce“ místo „na ruce“ do haly nepustí. 
Často se pak stává, že se vchod „ucpe“ tanečníky, kteří se snaží si narychlo upevnit pásky. 
 

Přímo ve vstupní hale je bufet, který bude otevřen od 7hod. K prodeji bude káva, čaj, zákusek, chlebíček, bageta, 
sladké, slané, voda neochucená a ochucená. Restaurace o kapacitě 100míst, která se nachází v 1.patře, otevře 
v 8:30hod. Po celý den bude výběr z několika hotovek a s sebou budou vydávat hranolky, krokety.  
 

Sportovní hala má 8 velkých šaten s 36 místy (skříňkami), tři sprchy a WC. Jako šatna také poslouží jeden ze čtyř 
kurtů. Rozpis se dovíte u platby startovného. Komu nebude místo vyhovovat, může využít prostor na tribunách za 
tanečním prostorem. 
 

Celým dnem vás bude provázet František „Fero“ Bodnár.  

Těšit se můžete nejen na diplomy, medaile a poháry ale také například ceny od 

Preciosa, Elektroservis Menčík, Cerberos, LS Design a další 

Na konci vyhlášení disciplíny Hip Hop proběhne BATTLE o STYLOVÉ OBLEČENÍ a to v kategorii HIP HOP DUO 
DOSPĚLÝ. Utkají se v něm vítězové této kategorie.  
 
Při vyhlašování disciplín Disco Dance proběhne BATTLE o elektrospotřebiče  a oblečení LS DESIGN a to v kategorii 
DISCO DANCE DUO DOSPĚLÝ. Utkají se v něm vítězové této kategorie.  



 

 

Po celý den budou moci vaše ratolesti využít nafukovací atrakci 

přímo v hale. 

 
 

 

 

I letos se můžete těšit na naši bandu maskotů v čele s Lovískem Utěšovatelem. 
Letos k němu přibyde i nová kamarádka, kdo to bude? Necháme se překvapit. 

      
 

 

 

 

 

 

Mimo jiných atrakcí pro vás bude na soutěži připravena i BODYZORBING HRA. 

 

Pro všechny návštěvníky soutěže (tanečníky i diváky) jsme 

připravili ve spolupráci s jabloneckým bazénem zvýhodněné 

vstupném do tohoto bazénu. Bazén se nachází hned vedle 

sportovní haly. Pro získání slevy je nutné se pouze prokázat 

identifikačním páskem, který slouží pro vstup do sportovní haly.  

vstup platí na 1,5hod  

• Děti                                     45,- 

• Studenti do 26 let            60,-  

• Dospělá osoba                  85,- 
 


